
        

Ankieta uczestnika projektu nr 1 
 

1. Czy uważasz że istnieje potrzeba realizacji 
projektów ukazujących młodym ludziom 
negatywny wpływ używek? 

TAK 
NIE 

100 % uczestników projektu Kochane życie jak Cię nie 
zmarnować? uważa że jest zasadnym wdrażanie 
projektów ukazujących młodym ludziom skutki 
zażywania środków psychoaktywnych. 

 
2.  Czy jako uczestnik projektu uważasz, że swoją 

postawą możesz zmienić nastawienie 
rówieśników do zażywania używek? 
TAK 
NIE 
NIE MAM ZDANIA 

90% uczestników uważa, że swoją postawą może 
zmienić nastawienie swoich rówieśników do tematu 
używek. Tylko 10% nie ma zdania na ten temat. 
 

3. Czy po wzięciu udziału w projekcie zmieniło 
się Twoje nastawienie do tematyki używek 
wśród młodzieży? 
TAK 
NIE  

90% uczestników deklaruje że wzięcie udziału w 
projekcie miało znaczny wpływ na zmianę 
świadomości  dotyczącej tematu używek wśród 
młodzieży. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

        

Ankieta uczestnika projektu nr 2 
 

1. Czy warsztaty prozdrowotne podniosły twoją 
świadomość dotyczącą zagrożeń wynikających 
ze stosowania używek? 
TAK 
NIE 
 
90% ankietowanych uczestników projektu 
uważa, że warsztaty prozdrowotne podniosły 
ich świadomość dotyczącą zagrożeń 
wynikających ze stosowania używek. 
 

2.  Czy podczas zajęć dowiedziałeś się o 
szkodliwym wpływie używek na organizm?  
TAK 
NIE 
 
100% badanych uczestników podczas zajęć 
prozdrowotnych poznało tajniki  szkodliwego 
wpływu używek na organizm. 
 

3. Czy twoim zdaniem młodzież powinna 
uczestniczyć w tego typu zajęcia ? 
TAK 
NIE  

 
Wszyscy ankietowani zgodnie uważają, że 
młodzież powinna uczestniczyć w tego typu 
zajęciach. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



        

Ankieta uczestnika projektu nr 3 
 

4. Czy przed zgłoszeniem się do projektu miałeś 
styczność z rówieśnikami nadużywającymi  
używki? 

TAK 
NIE 

  
80% ankietowanych uczestników przed 
zgłoszeniem się do projektu miała styczność                
z osobami uzależnionymi. 20% badanych nie 
zetknęło się ze środowiskami osób 
uzależnionych. 
 

5. Czy podjąłeś próby dialogu z rówieśnikami na 
temat zagrożeń wynikających z 
przedawkowania ? 

TAK 
NIE 

 
80% badanych deklaruje, że przed realizacją 
projektu podejmowali próby dialogu z 
rówieśnikami na temat zagrożeń wynikających 
z przedawkowania narkotyków. 
 

6. Czy po udziale w projekcie masz większą 
śmiałość do podejmowania konfrontacji w 
tym zakresie ? 

TAK 
NIE  

 
100% ankietowanych deklaruje iż ma większą 
śmiałość do podejmowania konfrontacji z 
rówieśnikami na temat  destrukcyjnego 
wpływu środków uzależniających na organizm 
człowieka. 

     

 
 


